

CERTIFICATE OF REGISTRATION

The management system of certificate number 267748

OTEX Specialty Narrow Fabrics, Inc.

204 E. 7th Street, Watsontown, PA, 17777, USA

has been audited in accordance with the requirements of AS 9104/1 dated 2012-01

AS 9100 D / ISO 9001: 2015

The Design, Development, and Manufacture of Technical and Specialty Narrow Fabric Products

Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of requirements may be obtained by consulting the certifier.



Initial certification: Wednesday, January 10, 2018
Current cycle start: Wednesday, January 10, 2024
Latest issue: Wednesday, January 10, 2024
Expiry date: Saturday, January 9, 2027
Subject to annual assessments.

Certification structure: Campus Site

Authorized by

Mike Tims Chief Executive Officer

amtivo.us

Certificate issued by Amtivo (USA) Inc.

Amtivo (USA) Inc. is accredited under the (ICOP) Industry Controlled Other Party (Americas) scheme Certification is conditional on maintaining the required performance standards throughout the certified period of registration.

Amtivo (USA) Inc, 7502 W. 80th Avenue, STE. 225 Arvada, Colorado 80003-2128, USA.



Expiry Date: **Saturday, January 9, 2027** Certificate Number **267748**

Locations covered under certification:

- OTEX Specialty Narrow Fabrics, Inc. (Overall Certification)
 204 E. 7th Street, Watsontown, PA, 17777, USA
 The Design, Development, and Manufacture of Technical and Specialty Narrow Fabric Products
- OTEX Specialty Narrow Fabrics, Inc.
 4 Essex Avenue, Suite 403, Bernardsville, NJ, 07924, USA
 The Management, Marketing and Customer Service Functions of the Manufacture of Technical and Specialty Narrow Fabric Products

amtivo.us